

EXPO

公园城市 幸福成都 2024成都世园会特别报道

2024年成都世界园艺博览会今日开幕

跟着这份主会场游园攻略一起出发



人间四月天，花重锦官城。4月26日，2024年成都世界园艺博览会（以下简称2024成都世园会）将正式开幕，约有800位境内外嘉宾受邀参加开幕式，共同见证这场具有国际水准、彰显中国特色、体现巴蜀风韵的园艺博览盛会。

一座雪山下的公园城市，一场世界花卉园艺领域的“奥林匹克”，成都准备好了，一起相约这个春天！

购票攻略

实名购票持有效证件入园

4月26日，2024成都世园会开幕当日仅向专业观众开放，4月27日正式向公众游客开放，10月28日闭幕。在春末至初秋的186天里，这里将集中展示来自世界各地的特色花卉植物以及园林园艺精品，助力全世界花卉园艺科技进步、促进人与自然和谐共生。

2024成都世园会开园后，除了“2024年成都世园会”微信小程序和“成都世园会票务号”抖音账号等线上购票通道外，还将在主会场一号门、二号门、三号门入口处设置线下售票处，游客可直接到现场购票。

同时，2024成都世园会运营方还将陆续开通更多线上购票渠道，并推出园区游览套票、一日游等产品。

值得注意的是，2024成都世园会将采用实名制购票方式，广大用户购票前需先填写身份信息，参观时均须持有效身份证件入园。此外，2024成都世园会也有配套免票政策：6周岁（含）及以下或身高1.2米（含）及以下儿童、残疾人士、现役及退役军人、消防救援人员、三属（烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属）、省级及以上劳动模范获得者可享受免票政策。

游园攻略

设置6个游园电瓶车站点

为方便游园，2024成都世园会主会场设置了3个游客出入口，设有特殊人群绿色通道和无障碍设施，提供物品寄存、轮椅、婴儿推车服务。



一艘游船行驶在成都世园会主会场绛溪河上（4月22日摄，无人机照片）。新华社发



成都世园会主会场成都园（4月23日摄，无人机照片）。新华社发

园区还提供“一环一带”园区交通服务，无论从哪个门进入，都可沿着环形的一级园路到达7个片区，沿途还设置6个游园电瓶车站点，游客可在一级园路快达、二三级园路漫游的多种组合

中自由选择。

除了徒步和坐车，游船也是一种别样的游园方式。绛溪河生态景观带蜿蜒流经园区3.5公里，乘船畅游绛溪，游客可体验晚霞激滟、悬湖漱玉、幽篁蜀居、月牙沙滩、川西胜景等世园十景，还可打卡宽200米、高18米的宽体瀑布，感受竹编桥、月漾桥、鱼凫桥的美轮美奂。

逛了园子，在哪里吃饭？园区内构建“主题街区+花园餐厅+驿站轻餐+天幕美食+移动餐车”的餐饮服务矩阵，引进无人机配送消费新场景，满足多种用餐需求。

此外，园区内的中西餐厅可提供3700个餐位同时就餐，5个驿站供游客观景休憩，也有咖啡、奶茶、甜品等软饮轻食，陪伴游客度过下午茶的美好时光。

如果一天时间逛得不尽兴，游客还可就近入住雅高美爵、馨乐庭连心酒店、蕃薯藤等8家高品质酒店。从天府国际机场抵离的游客，推荐入住天府国际大酒店、天府空港云享、悦享酒店，度假游客推荐入住长岛洲际酒店、花岛酒店。目前，成都世园会主会场周边可提供7000余个酒店客房，园区内的世园瀑布美憬阁酒店也将于近期开放。

袁亮 华西都市报-封面新闻记者 赖芳杰

志愿服务

30个成都世园会城市志愿服务小站已就位

华西都市报讯（记者 赖芳杰 摄影报道）4月24日，2024成都世园会开幕前夕，30个城市志愿服务小站正式投入运行，主要面向国内外嘉宾、市民游客等人群，重点提供便民咨询、会展推广和城市宣传三大类城市志愿服务。

据了解，在2024成都世园会主会场和新津、郫都、温江、邛崃4个分会场，均有城市志愿服务小站布局设点。此外，在天府广场、凯德商圈、枣子巷、望平坊、武侯大悦城、银石广场等商业街区，东郊记忆、东门码头等旅游景点，双流机场、新南门车站、部分地铁站等交通枢纽，也有城市志愿服务小站的身影。在2024成都世园会举办期间，城市志愿服务小站将充分发挥“城市志愿服务”载体作用，为市民游客提供热情周到的服务。

秉持“绿色低碳、节约持续、共享包容”办会理念，成都世园会城市志愿服务小站充分利用城市社区党群服务中心、景区景点、文旅地标、交通枢纽等公共服务资源打造而成，30个城市志愿服务小站中，13个为成都大运会城市志愿服务小站转化而来。

此外，共青团成都市委还将依托30个城市志愿服务小站，积极开展“青春志愿”系列志愿服务，并通过“青聚锦官城”志愿平台对外发布项目，组织动员青年广泛参与“人人都是志愿者”“当好东道主、热情迎嘉宾、建好幸福城”的志愿者服务活动。



2024成都世园会城市志愿服务小站。

2024“为爱攀登”大型公益活动28日向牛背山出发

华西都市报讯（记者 赵紫莹）在温暖与美好交织的4月，一场充满爱心与正能量的公益活动即将拉开帷幕。

4月28日至29日，由封面新闻、华西都市报主办，四川省登山户外运动协会联合主办，四川交响乐团、四川交响乐合唱团协办的“2024为爱攀登大型公益活动”将正式举行。“为爱攀登”将带领众多爱心企业，向位于雅安市荣经县与甘孜州泸定县交界处的牛背山进发，再次攀登高峰。

“为爱攀登”大型公益活动始于2014年，秉承挑战人类极限、传播爱的温度的公益情怀，用登山践行公益。“每攀登1米捐出1元钱”，截至目前，“为爱攀登”已帮助近百名眼疾儿童恢复健康。



时光荏苒，“为爱攀登”踏行千里，从未失约。从首届活动开始，“为爱攀登”的足迹留在了三奥雪山、西岭雪山、贡嘎山、四姑娘山等众多山峰。每一次

攀登，都是对自然的敬畏和挑战，也是对公益事业的执着与坚守。

今年，“为爱攀登”开启了公益之行的新的十年，也开始探索新的公益形

式。

4月12日，“为爱攀登”主题日活动圆满收官，这是“为爱攀登”首次以公益拍卖的形式进行筹款，筹得善款用于购买先进的医疗设备、引进专业的医疗团队，为眼疾儿童提供更全面的医疗援助。拍卖活动得到众多企业和名人积极支持，每一笔善款的筹集，都成为眼疾儿童重获光明的希望。

与此同时，“为爱攀登”邀请爱尔眼科等全国100家企业组成攀登团体，募集资金助力眼疾儿童恢复健康。4月底，众多爱心人士将齐聚牛背山，一道携手攀登高峰，共同助力公益事业。

用脚步丈量雪山之巅，用心感受公益力量。2024年，“为爱攀登”从“新”归来，依旧激情满怀。4月底，我们顶峰相见！